
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

         Sekolah           : SMP Swasta Methodist Tg. Morawa  

         Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia  

         Kelas/Semester : IX/Gasal  

         Materi Pokok     : Teks Tanggapan Kritis 

         Alokasi Waktu   : 1 X Pertemuan ( 2 JP) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Memahami dan  struktur teks tanggapan melalui latihan dan membuat teks tanggapan dengan 

memperhatikan kelengkapan data, struktur, dan aspek kebahasaan dengan tepat.  

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan 

- Guru mengucapkan salam dan memimpin doa. 

- Guru mengecek kehadiran siswa melalui respon postingan ucapan salam melalui Google 

Classroom. 

- Guru menanyakan kembali sedikit materi yang diajarkan sebelumnya. 

 

b. Kegiatan Inti 

- Guru menyampaikan kompetensi yang akan dicapai terkait pembelajaran yang akan 

dipelajari. 

- Guru menyampaikan garis besar materi yang akan diajarkan yaitu tentang teks tanggapan 

kritis tentang tujuan, fungsi, dan struktur teks tanggapan kritis.  

- Guru memberikan pemanasan berupa pertanyaan seputar teks tanggapan kritis.  

- Guru memberikan contoh teks tanggapan kritis. 

- Peserta didik menanggapi isi teks tanggapan kritis yang diberikan. 

 

c. Kegiatan Penutup 

- Peserta didik memberikan kesimpulan tentang materi yang diberikan. 

- Guru memberikan umpan balik secara lisan dan tulisan. 

- Guru menyampaikan gambaran materi pembelajaran pertemuan berikutnya. 

 

C. Media Pembelajaran 

- Alat    : Laptop dan Handphone, Google Classroom, Whatsapp 

- Bahan: Buku Paket Bahasa Indonesia kelas IX, dan buku relevan. 

 



 

D. Penilaian 

Sikap            :Observasi 
 
 
Pengetahuan:Tes Lisan dan TesTulis  
Keterampilan: Partisipasi 
 
 

Mengetahui       Tg. Morawa, 02 November 2020 

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Drs. Poltak Silitonga, M.Pd.K.   Asri Indrayati, P., S.Pd. 


